
  
 

 

Notulen vergadering Adviesraad Sociaal Domein, 21 januari 2025 

 

Aanwezig: Henk Vreeswijk, Willem van den Hatert, Wim van Olderen, Alize Tijssen, 

Bastiaan van Leersum, Elisabeth van der Lugt, Niels Dirksen en  Piet Barten. 

  

  

__________________________________________________________________ 

 

1. Opening door de voorzitter. Hij heet eenieder van harte welkom. Het is de eerste 

vergadering onder leiding van de nieuwe voorzitter. Hij wenst alle leden nog een 

voorspoedig Nieuwjaar toe. 

Een speciaal welkom is er voor wethouder Herma van Dijkhuizen en beleidsadviseur 

Marieke Kuijpers. 

 

2.Er wordt een kort voorstelrondje gedaan zodat iedereen weet wie wie is. 

 

Marieke Kuijpers wordt ons nieuwe aanspreekpunt namens de gemeente. Zij 

vervangt Maarten van Rosmalen. We kennen Marieke al een hele tijd als 

beleidsmedewerker. Zij heeft nu de portefeuille, breed gezegd, Welzijn volwassenen. 

 

Herma van Dijkhuizen is al 8 jaar wethouder “sociaal domein” en is voor de komende 

raadsperiode weer kandidaat wethouder, namens haar partij. 

 

Van Dijkhuizen noemt enkele actuele zaken op: 

- Woonzorgvisie ( 22-1 gaat Henk Vreeswijk naar een bijeenkomst hierover) 

- Alzheimer Trefpunt 

- Valpreventie 

- Taalakkoord, uitgevoerd door regio en gefinancierd door Rijk 

- Inburgering nieuwkomers, uitgevoerd door 5 gemeenten 

- Beschermd wonen, uitgevoerd door 14 gemeenten, waarbij Nijmegen leidend 

is. 

Willem vraagt wat we als ASD komend jaar zoal kunnen verwachten.  

Van Dijkhuizen merkt op dat er in maart gemeenteraadsverkiezingen zijn en dat er 

dus een nieuw coalitieplan komt in de loop van het voorjaar.  



In ieder geval is een punt van aandacht dat maatschappelijke voorzieningen moeten 

groeien in verband met de groei van de gemeente. 

Marieke zal de vinger aan de pols houden en ons informeren over wat op stapel 

staat. 

Bastiaan heeft een vraag over opleidingseis voor thuis dagbesteding (Dovida). 

Van Dijkhuizen legt uit dat er een weeffout zat bij de aanbesteding. Hierdoor bij thuis 

dagbesteding via WMO de opleidingseis van minimaal MBO3 plus en via WLZ geen 

opleidingseis. Bij een nieuwe aanbesteding gaat dit gerepareerd worden. 

Voorts komt de praktijkondersteuner (POH) jeugd kort ter sprake, dit valt onder 

wethouder Klein. Wethouder van Dijkhuizen kan wel zeggen dat de POH jeugd blijft 

bestaan! 

Tenslotte vraagt van Dijkhuizen de ASD om in contact te blijven, ze ervaart ons 

functioneren als nuttig en prettig. 

 

Van Dijkhuizen en Kuijpers verlaten vervolgens de vergadering. 

  

3. De agenda wordt vastgesteld.   

 

4. De notulen van de vergadering d.d. 12-11-2025 worden vastgesteld en 

goedgekeurd.  

 

5. Mededeling van de  voorzitter. 

    Er zijn geen mededelingen. 

 

6.  Ingekomen stukken. 

 

- Evaluatie schoolmaatschappelijk werk, Marieke Kuijpers is hier achteraan 

gegaan. In de mail van 27-1 geeft ze aan dat er later in het 1e kwartaal 2026 

een terugkoppeling naar de ASD komt van de betreffende 

beleidsmedewerker. 

- Mail Bastiaan inzake thuis dagbesteding. Is reeds behandeld in bijzijn van de 

wethouder. 

- De beleidsregels alleenverdieners wordt als kennisgeving aangenomen. Er 

wordt geen advies gevraagd. Jenneke Wieberdink is hierover teruggekoppeld. 

- Elisabeth legt kort uit wat haar positieve ervaringen waren over de webinar     

“ zo thuis mogelijk opgroeien”. We besluiten om de beleidsmedewerker uit te 

nodigen in onze vergadering. Mail naar Marieke verstuurt. 

- Wim van Olderen legt uit dat zijn lidmaatschap van de CR Werkzaak per 8 

april stopt. We besluiten dat Niels de taak van Wim over gaat nemen. 

- de mail van Zorgbelang inclusief wordt als kennisgeving aangenomen. We 

richten ons eerst op de gemeente zelf. 

- Mail van Marieke Kuijpers dat ze vanaf 1-1-2026 aanspreekpunt is voor de 

ASD. Op 29 januari hebben Willem en Piet een gesprek met Marieke over 

hoe in te vullen.  



 

  

  

 

 

 
7.  Vacatures komend half jaar. Wim van Olderen en Piet Barten lopen uit hun 

termijn in respectievelijk april en juni.  

Besloten wordt dat er 2 vacatures worden uitgevraagd middels de laatste 

vacaturetekst. Er wordt geworven in Gemeentenieuws en op de site. Tevens wordt 

er gewerkt aan een “wervend gesprek met de vertrekkende leden” met een 

redacteur van Gemeentenieuws. Het punt communicatie is hierin meegenomen. 

 

  

  

8. Actielijst vergadering.   

 
 
9.  Rondvraag: 
Willem vraagt aan Henk of hij zijn persoonlijk stukje voor de website wil schrijven en 
aan Willem wil sturen. 
 
10.  De voorzitter sluit om 21.10 uur de vergadering. De volgende vergadering is op 

4 maart. 

 Wat Wie Wanneer Status 

     

     

1.  Bijwonen 

bijeenkomst 

woonzorgvisie 

Henk  22-1  gedaan 

2 Mail Jenneke 

Wieberdink 

“alleenverdieners” 

Piet    gedaan 

3 Email Marieke over 

uitnodigen 

pleegzorgverantwoor

delijke 

Piet  Anouk Peters komt 15/4  gedaan 

4 Mail Marieke 

schoolmaatschappeli

jk werk 

Piet Zie agenda 4/3  gedaan 
 

5. Overleg met Marieke Willem en 

Piet 

26-2-2026 gedaan 



 

  


